
XXXIV. évf. 6. szám 2023. június
Dunavarsány Önkormányzatának lapja

DUNAVARSÁNYI
Napló

Láttam a napot, súgta a szélnek: 
Várnak a tavak, csónakok, stégek. 
És tényleg a táblán virul egy szó, 
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!

Két hónap napfény vár ránk a nyárban, 
Kószálunk vígan viruló tájban, 
Hűsítő tavakra, strandokra járunk, 
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk. 

 Andók Veronika: Vakáció

Láttam a napot, súgta a szélnek: 
Várnak a tavak, csónakok, stégek. 
És tényleg a táblán virul egy szó, 
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!

Két hónap napfény vár ránk a nyárban, 
Kószálunk vígan viruló tájban, 
Hűsítő tavakra, strandokra járunk, 
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk. 

 Andók Veronika: Vakáció

Cserkészeink vízitúrájáról képes beszámoló a 10-11. oldalon

Indulhat a nyár!
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TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2023. május 16-ai rendes képviselő-testületi ülés

Dunavarsány Város Önkormányzatának 
Képviselõ-testülete és Majosháza Köz-
ség Önkormányzatának Képviselõ-

 testülete együttes ülésen elfogadta a Duna-
varsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. 
évi költségvetési beszámolóját. 

A testület a Dunavarsányi Városgazdálko-
dási Kft. 2022. évi mérlegét, eredmény-kimu-
tatását, annak kiegészítő mellékletét, valamint 
a könyvvizsgálói jelentést megismerte, és a Du-
navarsányi Városgazdálkodási Kft. 2022. évi 
beszámolóját 299.543.000 Ft-os mérlegfőösz-
szeggel, illetve 2.765.000 Ft-os mérleg szerinti 
eredménnyel, az eredmény 100%-ának terhére 
fejlesztési tartalék képzésével elfogadta. 

A képviselő-testület elfogadta a Sziget-
szentmiklós Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
2022. évben végzett tűzvédelmi tevékenysé-
gére vonatkozó szakmai beszámolót. 

A testület elfogadta az ELOHIM Kegyeleti 
és Szolgáltató Kft. 2022. évben végzett kegye-

leti közszolgáltatási tevékenységéről szóló be-
számolót. 

A képviselő-testület elfogadta az önkor-
mányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatainak ellátásáról szóló 2022. évi beszámolót. 

A testület elfogadta a Dunavarsány Város 
Önkormányzatánál, a Dunavarsányi Közös Ön-
kormányzati Hivatalnál, az önkormányzat költ-
ségvetési intézményeinél, a nemzetiségi ön-
kormányzatoknál, valamint az önkormányzat 
gazdasági társaságánál 2022. évben elvégzett 
ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves ellen-
őrzési jelentést. 

A képviselő-testület saját részéről hozzá-
járult a Dunavarsány belterület 894/2 hrsz.-ú 
ingatlanra vonatkozó jelzálogjog törléséhez. 

A testület a Kutya Mentsvár Állatmenhely 
Alapítvány (székhely: 2230 Gyömrő, Vincellér 
út 4465 hrsz.) támogatási kérelmét megtár-
gyalta és elutasította azt, mert a 2023. évi 
költségvetésben nincs rá fedezet. 

A képviselő-testület az 1997. évi LXXVIII. 
törvény (Étv). 60.§ (9) bekezdése figyelembe-
vételével a település hatályos településrende-
zési tervének eseti módosítását kezdemé-
nyezte. 

A testület elfogadta az OTP Bank Nyrt. 
100.000 Ft értékű szponzori támogatását a 
Dunavarsányi Városnapok megrendezésére. 

A képviselő-testület egyetértett az orosz-
ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 
5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglaltak-
kal, és a békepárti határozatot elfogadta. 
 
Rendelet: 

A testület megalkotta a Dunavarsány 
Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésé-
nek végrehajtásáról szóló 10/2023. (V. 17.) ön-
kormányzati rendeletét. 

A rendelet megtekinthető a www.duna-
varsany.hu honlapon.

VÉDŐNŐI SZŰRŐVIZSGÁLAT

Kérem, minél többen éljenek az ingyenes, helyben 
igénybe vehető szűrés  lehetőségével.

Korai felismeréssel, az időben megkezdett 
kezeléssel a méhnyakrák gyógyítható.

A szűréshez előzetes időpont egyeztetés szükséges, mely 
történhet 

e-mailen: cilif71@gmail.com
vedono3@dunavarsany.hu
telefonon: 06 20 266 4332

A vizsgálat helyszíne:
Egészségház, I. emelet

2336 Dunavarsány, Habitat u.22-24. 

Dunavarsány Város Önkormányzata
Fonyóné Tóth Cecília

Nyári szünet a  
művelődési házban 

 
Értesítjük látogatóinkat, hogy a Petőfi  

Művelődési Ház és Könyvtár  
2023. június 26. és július 9. között  

zárva tart. 
 

Nyitás:  
2023. július 10. (hétfő) 8:00.
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!
A Dunavarsányi Napok idejében kapják 

kézhez újságunkat, ezért friss forrásból 
újra hívjuk és várjuk Önöket a város-

napi eseményekre. Egy kicsit talán visszafo-
gottabban terveztük a fizetős fellépők számát 
a három napban, mert ezen a téren is próbá-
lunk spórolni. Vannak események, amelyekről 
nem szerettünk volna lemondani, ilyen a köz-
alkalmazotti nap. Soha nem látott létszámban 
jelezték az intézmények a részvételüket, és mi 
szívesen láttuk vendégül városunk aktív és 
nyugdíjas pedagógusait, védőnőit és minden 
közalkalmazottját. Bővült idén az intézmé-
nyek köre az új Tündérország bölcsődével, így 
már az ottani kisgyermek nevelők is részt vet-
tek az ünnepségen. Próbáltunk minden kor-
osztálynak egy kicsit a kedvére tenni a gyere-
kektől az idősebbekkel bezárólag. Nagyon 
örömteli annak a sok dunavarsányi és kör-
nyékbeli civil egyesületnek a szereplése, akik 
mindig lelkesen készülnek és mutatják be mű-
soraikat a városnapokon. Külön kiemelném a 
Kantátika Férfikar emlékkoncertjét, amelyet a 
tavaly elhunyt kórustag, Szűcs József emlékére 
szerveztek meg. Az idei év újdonsága a szom-
bati sport nap, amely a DTE labdarúgó pályán 
zajlik szinte egész nap. Visszatért a kispályás 
labdarúgó torna a programok közé, mindig 
sok csapat jelentkezett rá, népszerű verseny 
volt. Már hagyománnyá vált a legsportosabb 
család megtalálása városunkban, az Ő meg-
mérettetésük is a sportpályán lesz. A fő at-
trakciója a napnak a délutáni Dunavarsány-
Gemmingen barátságos labdarúgó mérkőzés. 
Január óta tart a szervezése egy focimeccsnek 
a németországi testvértelepülésünkkel, így a 

focin résztvevőkkel együtt egy 30 fős küldött-
ség érkezik a Dunavarsányi Napokra. Nem 
csak a sport, hanem a bográcsosétel-főzés 
legjobbját is keressük ezen a hétvégén, vala-
mint kihirdetésre kerül „Az én Dunavarsá-
nyom” című fotópályázat eredménye is. Másik 
hagyományos program minden évben a vá-
rosnapokon a polgárrá fogadási ünnepség, 
amelyre idén is sok, előző évben született kis-
gyermeket várunk, szám szerint 97 főt. A 
Nemzeti Összetartozás Napja vasárnapra esik, 
így a szokott időben, 16:32-kor megszólal a 
harang a Trianon Emlékparkban, és visszaem-
lékezünk közösen a magyar történelem sors-
fordító fejezetére. A vasárnap estét Zséda – 
teljes nevén Zsédényi Adrienn – többszörös 
Fonogram- és EMeRTon-díjas énekesnő élő 
nagykoncertje zárja. Kérem, hogy vegyenek 
részt minél több eseményen a három napban. 

Még mindig városnapok, és Budapest-
Belgrád vasútvonal felújítás! Az építés gőze-
rővel folytatódik, mint tapasztalhatták, már a 
„kissorompó” is lezárásra került. Az építési te-
rületen megállni, átjárni tilos, mindenki csak 
saját felelősségére mászhat át a falépcsőn 
egyik oldalról a másikra. Ezért a korábban par-
kolónak is használt zöld területre már nem 
lehet autókkal beállni. Sokkal kevesebb lehe-
tőség lesz parkolni az idei rendezvényre gép-
járművel érkezőknek. Ha tehetik, gyalogosan 
jöjjenek ki a nagysátor eseményeire, ha ez 
nem megoldható, akkor a messzebb lévő ut-
cákat, parkolókat használják. Sok-sok egyez-
tetéssel csak annyit sikerült a kivitelezőnél el-
érni, hogy a Petőfi Művelődési Házat is érintő 
bontások és építések csak június 4-e után 

folytatódnak. Az aktuális folyamatokról kér-
tünk írásbeli tájékoztatást, hogy tudjuk érte-
síteni a lakosságot. Minden információt, ame-
lyet a kivitelező cégtől írásban megkapunk, az 
önkormányzat elektronikus felületein közzé-
tesszük. Kísérjék figyelemmel a változásokat, 
hogy könnyebb legyen az új körülményekhez 
alkalmazkodni.  

Láthatták, hogy sok kisgyermek született 
az elmúlt évben is városunkban. Ez az öröm-
teli növekedés látható az óvodai és a bölcső-
dei felvételeken is. Az új önkormányzati böl-
csődébe pontosan még egyszer annyian 
jelentkeztek, mint ahány gyermeket fel tud 
venni a vezető. Az óvoda szigorúan három 
éves kortól veszi fel őket ez év végéig. Termé-
szetesen itt is túljelentkezés van, jövőre új cso-
portszoba létesítésén kell gondolkodnunk. In-
formációm szerint az iskola idén is négy első 
osztályt kell, hogy indítson, mert oda is sokkal 
több kisiskolás jelentkezett, mint a korábbi 
években. Még néhány évig biztosan a meg-
növekedett lakossági létszámmal együtt járó 
fejlesztések megvalósítása fogja jelenti a leg-
nagyobb kihívást a képviselő-testület szá-
mára. 

Ez a jövő, a jelen pedig most a nyárról, a 
szünidőről szól. Pár hét és vége a tanévnek, 
minden intézményben elkezdődik a vakáció. 
Ezúton kívánok gondtalan, tartalmas nyaralást 
mindenkinek. Itthon és elutazva is érezzék jól 
magukat, vigyázzanak az egészségükre és a 
testi épségükre.  

Gergőné Varga Tünde 
polgármester 

Ha g yo m á n yo s a n 
idén is a Városháza 
dísztermében, ün-

nepélyes keretek között 
írták alá a dunavarsányi 
civil szervezetek, egyesüle-
tek és alapítványok képvi-
selői az önkormányzat által 
minden évben biztosított 
támogatási szerződéseket.  

Szeretettel kívánunk 
minden jót közösségi mun-
kájukhoz!

TÁMOGATJUK A CIVILEKET
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Helyi díjazottak  
a költészet napján

Magányos Időseket és Családokat Segítő Alapítvány 
által a költészet napjára meghirdetett amatőr vers- 
és prózaíró pályázatra Dunavarsányból, Délegyházá-

ról és Majosházáról kilenc pályamű érkezett. A zsűri döntése 
alapján a dunavarsányiak közül vers kategóriában Skobrák 
Ferenc második, Balogh Károlyné és Ruva Pál Sándor harma-
dik díjban részesült. 

Minden résztvevőnek gratulálunk! 
A kuratórium nevében:  

Dr. Gligor János

Magányos Időseket és Családokat Se-
gítő Alapítvány – a nyugdíjas klubok 
vezetőivel karöltve – anyák napja alkal- 

mából ünnepi műsort szervezett május 7-én, a 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtárban. 

A műsor első részében az óvodások Cica 
csoportjának tagjai, majd az általános iskolások: 
Ambrus Flóra, Krajnyák Vanda és Markovics 
Lilien megható dalokkal és versekkel köszön-
tötték az édesanyákat és a nagymamákat. 
Még ebben a blokkban egy csodálatos Dsida 
Jenő vers hangzott el Németh Emília tolmá-
csolásában. A műsor második felében a nép-
zenéé és a néptáncé volt a főszerep. Csikós 
Zsuzsi és Szabó Petra népdalokat énekeltek, 
majd Nagy István Levente vezetésével a Kala-
majka együttes fergeteges produkcióval 
szórakoztatta a közönséget. A műsor 
záró részében a Dömsödi Ju és Zsu Tár-
sulat fiatal előadói szereztek kellemes 
perceket a megjelent vendégeknek. 

Köszönjük ezt a megható, ugyanakkor 
szórakoztató műsort a szereplőknek, az 
ovisoknak, az őket felkészítő óvodapeda-
gógusoknak és a tanulókat segítő tanár-
nőnek, valamint a technikai dolgozóknak! 

A kuratórium megbízásából: 
Dr. Gligor János 

Skobrák Ferenc veszi át az elismerő oklevelet

A 

A 

Anyák napi köszöntőAnyák napi köszöntő
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Kamarazenei  találkozóKamarazenei  találkozó
MMájus 16–17-én került megrenájus 16–17-én került megren--

dezésre a „III. Verseny Vardezésre a „III. Verseny Var--
sányban Kamarazenei Találsányban Kamarazenei Talál--

kozó” a Dunavarsányi Erkel Ferenckozó” a Dunavarsányi Erkel Ferenc  
Zeneiskoláért Alapítvány rendezésében,Zeneiskoláért Alapítvány rendezésében,  
a Dunavarsányi Erkel Ferenc Alapfokúa Dunavarsányi Erkel Ferenc Alapfokú  
Művészeti Iskola szervezésével.Művészeti Iskola szervezésével.  

Az esemény 9 éves múltra tekintAz esemény 9 éves múltra tekint  
vissza. Idén 16 iskola közel 100 diákja ésvissza. Idén 16 iskola közel 100 diákja és  
tanára indult a megmérettetésen. Kötanára indult a megmérettetésen. Kö--
szönhetően Dunavarsány város nagyszönhetően Dunavarsány város nagy--
lelkű támogatóinak (akiknek névsorátlelkű támogatóinak (akiknek névsorát  
hamarosan közzétesszük az intézményhamarosan közzétesszük az intézmény  
honlapján) is, a rendezvény rendkívül sihonlapján) is, a rendezvény rendkívül si--
keres volt! keres volt!   

Ami a kétnapos versenyt jelleAmi a kétnapos versenyt jelle--
mezte: jó hangulat, szervezettség (amezte: jó hangulat, szervezettség (a  
résztvevők véleménye alapján), színvorésztvevők véleménye alapján), színvo--
nalas produkciók. nalas produkciók.   

A háromtagú szakmai zsűri döntéseA háromtagú szakmai zsűri döntése  
alapján értékes díjak kerültek kiosztásra,alapján értékes díjak kerültek kiosztásra,  
melyekhez az anyagi forrást a Dunavarmelyekhez az anyagi forrást a Dunavar--
sányi Erkel Ferenc Zeneiskoláért Alapítsányi Erkel Ferenc Zeneiskoláért Alapít--
vány biztosította.vány biztosította.  

Büszkén mondhatjuk el, hogy iskoBüszkén mondhatjuk el, hogy isko--
lánk három diákja is díjazásban részesült:lánk három diákja is díjazásban részesült:  
-  -  Szabó LucaSzabó Luca és  és Romhányi Nóra BogRomhányi Nóra Bog--

lárka lárka ének produkciója C/2 kategóriaének produkciója C/2 kategória  
II. díjII. díj  

    Felkészítő tanár: Takács EditFelkészítő tanár: Takács Edit  
-  -  Szabó LucaSzabó Luca cselló és  cselló és Varga ZsomborVarga Zsombor  

fagott duója C/2 kategória III. díjfagott duója C/2 kategória III. díj  
    Felkészítő tanárok: Bruda-Dúzs GabriFelkészítő tanárok: Bruda-Dúzs Gabri--
ella és Vidra Katalinella és Vidra Katalin  

Terveink szerint a találkozót 2027-Terveink szerint a találkozót 2027-
ben újra megrendezzük.ben újra megrendezzük.  

Zezula TiborZezula Tibor  
IgazgatóIgazgató  
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Május elsején gazdag programmal várta a művelő-
dési ház a családokat a nagyvarsányi Petőfi Sza-
badidőparkba. Az egésznapos eseményen volt fu-

tóverseny különböző távokon, családi vetélkedő és számos 
sportjáték, gyorsasági sör-virsli verseny az apukáknak, kéz-
műves foglalkozás és aszfaltrajzverseny a kicsiknek, vala-
mint a civil szervezetek jóvoltából palacsintasütés és étel- 
italkínálás. Aki kilátogatott a nagyvarsányi helyszínre, biz-
tos, hogy maradandó élményekkel tért haza. A program jó 
hangulatáról beszéljenek a képek!

Majális  a  SzabadidMajális  a  Szab ő  parkban



Majális  a  Szabadidadidoő  parkban˝ parkban
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FIATAL, EMBERI ÉS HITELES 
Dunavarsány új vezető lelkipásztorával, Korsós Tamással beszélgettünk

Aki egyébként már majd’ másfél éve tel-
jesít Dunavarsányban szolgálatot, mint helyet-
tesítő beosztott lelkész. Feleségével, Fannival 
érkezett városunkba a presbitérium meghívá-
sára, amikor dr. Bóna Zoltán, aki évtizedeken 
át vezette a református hitközséget, nyuga-
lomba vonult. A lelkipásztori hivatását 2017-
ben, Dunaharasztiban kezdő fiatalember gyor-
san megszerette az általa bensőséges, 
befogadó és családias hangulatúnak jellem-
zett Dunavarsányt és lakóit. Már az megra-
gadta őt, amikor a gyülekezet tagjai szép 
számban érkeztek kitakarítani, beköltözhe-
tővé varázsolni a parókiát – örömmel látta, 
hogy mennyi fiatal felnőtt és ifjonc segít neki. 
Velük aztán azóta is sokszor találkozik, sőt, 
egy szélesedő körrel, hiszen mára a reformá-
tus választói névjegyzékben szereplő közel 
négyszáz varsányiból a vasárnapi istentiszte-
letekre rendszeresen 70–80-an eljönnek. 
Tamás számára elsőrendű fontosságú az ifjú-
ság megszólítása, ezért hozta létre azt az if-
júsági kört, ahová hetedik-nyolcadikos általá-
nos iskolások, valamint gimnazista fiatalok is 

örömmel járnak el. Innen, egy kellemes, csalá-
dias miliőből, „ahová könnyű megérkezni”, 
lehet továbblépni, vagy párhuzamosan ha-
ladva megérkezni a lényeghez, Krisztushoz. 

Korsós Tamás érzi és látja, hogy megvál-
toztak az idők: ma már nem az emberek kere-
sik az egyházat, hanem fordítva, az egyháznak 
kell elmenni az emberekhez, az emberekért, 
egyenként megkeresve, megtalálva őket. 
Ehhez pedig olyan lelkészek kellenek, akik nem 
bújnak a hivatás maszkja mögé, hanem akik 
úgymond nem csak lelkipásztorok, de em-
berek is, akik hitelesen, elveik szerint élnek, de 
megközelíthetőek, kérdezhetőek, és tudnak 

és akarnak bibliai, Istentől kapott válaszokat 
adni, és azokat személyre szabottan tolmá-
csolni. Tamás tapasztalata az, hogy egyre több 
fiatal vagy középkorú felnőtt igényli azt, hogy 
az elidegenedett, posztmodern világban tar-
tozzon valahová, ahol az egyszerű emberi 
kapcsolatok és a spiritualitás egyaránt megél-
hető. Ehhez persze fontos az elköteleződés 
Isten felé, ami nehéz lehet, hiszen az lezár ren-

geteg más utat, lehetőséget. Nagy és teljes 
életet követelő feladat ez Korsós Tamásnak, 
amihez sok sikert kívánunk. Megkönnyíti mun-
káját, hogy azt tapasztalta, Varsányban az 
egyház szerves része a városkának, annak 
szellemi és kulturális életének. 

És hogy mivel lazít egy lelkipásztor, milyen 
hobbijai vannak? Hát olyanok, amelyek társít-
hatók hivatásához. Tamás egy ökogyülekezet 
– amely próbál minél kevesebb szemetet ter-
melni, és minél inkább összhangban élni a ter-
mészettel – lelkészeként imád kertészkedni, 
idén már teleültette a gyülekezet tagjainak se-
gítségével kertjét gyümölcsfákkal, körtével, 
gránátalmával és fügével, no meg zöldség -
félékkel, paradicsommal, fűszernövényekkel. 
Számára a kertészkedésben, a növények fej-
lődésében mutatkozik meg Isten békessége, 
és gyomlálás közben könnyű párhuzamot 
vonni az Úr munkájával, a jó kertésszel, pász-
torral. Másik állandó időtöltése az olvasás, 

amiben hitoktató párja, Fanni van segítségére, 
aki szeret felolvasni – most éppen a Gyűrűk 
ura van soron, de szereti az önképző, szemé-
lyiségfejlesztő, pszichológiai szakkönyveket is. 
Most éppen egy gyülekezeti könyvtár létreho-
zásán dolgoznak. 

Hosszú és eredményes szolgálatot kívá-
nunk Korsós Tamásnak és Fanninak Dunavar-
sányban! 

Május 7-én iktatták be gyülekezetébe Korsós Tamás református lelki-
pásztort ünnepélyes keretek között. Nagytiszteletű Takaró András, a 
Délpesti Református Egyházmegye esperese igehirdetését követően 

az egyházmegyei lelkészek áldásával, a gyülekezet kulcsának és pecsétjének 
átadásával folytatódott az istentisztelet, majd a gyülekezet állófogadással és 
szeretetvendégséggel köszöntötte az új lelkipásztort.
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A HASONLÓ A HASONLÓNAK ÖRÜL! 
Olvasandó: Márk 6,12-29

Textus: „Heródes félt Jánostól, akiről tudta, hogy 
igaz és szent ember; ezért védelmébe vette, bár 
hallgatva őt gyakran zavarba jött, mégis szívesen 
hallgatta.” Márk 6,20 

Similis simile gaudet – mondja az eredeti latin 
közmondás, ami azok között is sokszor ismeretes, 
akik egyébként nem járatosak a latin nyelvben. 
De nem csak innen ismerjük, hanem saját ma-
gunk és sok más példája is erről győz meg ben-
nünket. Mi magunk is oda megyünk, ahol olyanok 
vannak többé-kevésbé, mint mi. Olyan az érdek-
lődési körük, olyan a világnézetük, olyan az ér-
tékrendjük, hasonló a hobbijuk, az étvágyuk, íz-
lésük etc. Ebből az is következik, hogy olyan 
dolgokat szeretünk hallani, amivel egyetértünk, sőt 
amit mi is mondanánk. És ez bármennyire is ter-
mészetes, gyakorlatilag gátolja elménk csiszolódá-
sát, értelmünk gazdagodását, értékeink mérlege-
lését, életvitelünk kritikus megfontolását.  

Ebből az is következik, hogy az emberek több-
sége kerüli azt a helyet, ahol nem pont azt hallja 
és nem pont úgy hallja, ahogy szeretné. Ennek 
egyik legártatlanabb formája, mikor a popzene ra-
jongója eltekeri a rádiót, ha komolyzenét hall, és 

persze nagy ívben elkerüli a koncerttermeket és 
operaházakat. De már nem ilyen ártalmatlan az a 
helyzet, amikor olyan helyeket kerülünk el, ahol az 
elhangzók javunkat, jobbulásunkat, minőségi vál-
tozásunkat szolgálnák. Ezért is foghíjasak a temp-
lomok, a súlyos társadalmi kérdéseket boncolgató 
előadások termei, de még az olyan sportlelátók is, 
ahol nem a foci megy az arénában.  

A sok-sok mondanivalóval bíró bibliai szaka-
szunkból a kiragadott rész éppen azt az emberi 
emelkedettséget mutatja Heródes esetében – 
akiről egyébként nehéz sok jót mondani –, hogy 
tudta hallgatni a szent embert, miközben tisztá-
ban volt saját szentségtelenségével. Tudta hall-
gatni azokat a szavakat, amelyek zavarba ejtették 
sőt, szívesen és rendszeresen hallgatta. Nem 
azért, mert csípőből egyetértett vele, hanem 
azért, mert lelke mélyén vágyott az igazságra, és 
vállalta a lelki, szellemi, mintegy egzisztenciális 
zavarodottságot is azért, hogy bár a fülének, lel-
kének egyaránt idegen igazságot mégiscsak be-
engedje az életébe. 

Szóval a címben említett, két nyelven és sok 
tapasztalatból is ismert, abszolút szalonképesnek 

tűnő közmondás igazsága egy önpusztító, tragi-
kus igazság sok esetben az ember számára. Éppen 
azért, mert gyarló, tökéletlen, bűnös emberi álla-
potunk nyitottabb a súrlódásmentesen belénk 
folyó gyarlóság, tökéletlenség és bűnösség előtt, 
mint az ebben az állapotunkban „zavarba ejtő”, 
mégis számunkra fölajánlott szent, tiszta és igaz 
valóság előtt. Nagy áldás az, ha ez néha nincs így! 
Ha vágyunk és nyitottak vagyunk a szentségre, az 
igazságra és az üdvösségesre még akkor is, ha 
messze vagyunk és zavarba is jövünk tőle. Áldott 
pillanat az, ha például egy istentiszteletre beté-
vedő, egyébként Istentől messzire került ember 
zavarba jön, hogy még őt is atyai szeretettel érinti 
meg Isten, őt is testvéri megmentő kegyelemmel 
szólítja meg Jézus Krisztus. 

Amikor e sorokat néhányan olvassák, éppen 
a pünkösdi ünnepkörben vagyunk. Bárcsak sokan 
ezzel a megérintett zavarodottsággal – de még 
Heródesben is jelen lévő – szíves készséggel hall-
gatnák, fogadnák a Szentlélek ránk áradó, báto-
rító és megvilágosító szavait!  

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája

AMIKOR IMÁDKOZOL…

Sokan ismerjük a „Mi Atyánk” kezdetű imát, 
és talán sokszor el is imádkozzuk, de bele-
gondolunk-e abba, hogy mit mondunk, tisz-

tában vagyunk azzal, hogy ki hallja? 
Egyszer valaki elgondolkozott azon, vajon 

Isten mit szól a mi imánkhoz. Ez lett a végered-
mény. Isten és egy fiatalember között zajlik a pár-
beszéd. 
E – „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy…” 
I – Igen. 
E – Ne szakíts félbe! Imádkozom. 
I – De hívtál engem. 
E – Hívtalak téged? Nem hívtalak. Imádkozom. 
„Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy…” 
I – Nos, megint azt tetted. 
E – Mi tettem? 
I – Hívtál engem. Ezt mondtad: „Mi Atyánk, aki a 
mennyekben vagy…” Itt vagyok. Mit szeretnél? 
E – De én ezen nem értettem semmit. Csak 
mondtam az imádságot. Mindig elmondom a Mi-
atyánkot alvás előtt. Egy olyan jó, kellemes érzést 
kelt bennem. Ettől úgy érzem, mintha eleget tet-
tem volna a kötelességemnek. 
I – Rendben van. Folytasd tovább! 
E – „Szenteltessék meg a Te neved…” 
I – Szavad ne felejtsd, mit értettél ezen? 
E – Ez azt jelenti, azt jelenti… Szent, szent… 
Nem tudom, mit jelent. Honnét is tudnám? 
Egyébként sem kell ezen annyit gondolkodni. Ez 
csak része az imádságnak. Tényleg, te tudod, mit 
jelent? 

I – Azt jelenti, hogy megtisztelt, elkülönített, cso-
dálatos. 
E – Ó! Ennek már mindjárt több értelme van. „Jöj-
jön el a Te országod.” 
I – Jó, akkor délutánra adok neked egy feladatot. 
E – Miii? Te csak ne osztogass nekem feladatokat. 
Különben sem érek rá. A Rozival találkozom. 
I – De hát az én országomban én vagyok az úr. 
Vagy te nem akarsz az én országomba tartozni? 
E – Dee, igen! … Ja, hogy… akkor ez a kettő 
ugyanaz? 
I – Folytasd csak az imádkozást! 
E – „Legyen meg a Te akaratod, mint a menny-
ben, úgy a földön is.” 
I – Jó, akkor dobd ki a holnapi dogához készített 
puskádat. 
E – De hát Istenem! Te nem akarhatod, hogy meg-
bukjak! Ha nem jutok be az egyetemre, utcasep-
rőnek se vesznek fel. Hogy fogom akkor kifizetni 
a számláimat? Azt akarod, hogy éhen haljak? 
I – Nem, azt nem akarom. Én majd segítek neked. 
Folytasd az imádkozást és majd meglátod. 
E – „A mi mindennapi kenyerünket add meg né-
künk ma.” 
I – Látod, feleslegesen aggódsz. Ha bízol ben-
nem, akkor mindig meglesz, amire szükséged 
van. 
E – Hát jó. Akkor majd megpróbálok bízni ben-
ned. „Bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is 
megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek.” 
I – Melyik bűnödet bocsássam meg? 

E – Nem azért mondtam. Csak benne van az 
imádságban. Nem vagyok én gazember. 
I – És a Kropacsinszky Ödön? 
E – Az nem úgy vooolt. Én nem hazudtam neki. 
Csak nem szóltam, hogy harapós a kutyánk. 
I – De nem ez volt az igazi probléma. 
E – Persze, hogy nem, de meg is érdemelte. Hát 
nem látod, milyen önző? Szándékosan eltakarta 
a dolgozatát, amikor lesni akartam róla. 
I – Az előbb azt kérted, hogy úgy bocsássak meg 
neked, ahogy te is megbocsátasz másoknak. Te 
megbocsátottál neki? 
E – Nem, de… Jó. Ha minden áron ezt akarod… 
„és ne vigy minket kísértésbe, de szabadíts meg 
a gonosztól” Például a tanártól! Különben is min-
dig ő visz kísértésbe azzal, amikor dolgozatot irat. 
I – Látod, milyen gyűlölet van benned? Legszíve-
sebben megfojtanád egy kanál vízben. 
E – …Belátom, igazad van. De most mit csináljak? 
I – Add át nekem az életed irányítását! Vedd ko-
molyan ezt az imádságot! 
E – „mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség 
mindörökké.” 
I – Jó. Akkor most menj, és készülj fel a holnapi 
dolgozatra! 
E – Jó. Ámen. 
A történet vicces, de tanulságos.  
„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és 
könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel 
kéréseiteket Isten előtt.” Fil. 4:6 

Mihály Csilla baptista gyülekezet 
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„CSERKÉSZ, FEL A FEJJEL…” – KALANDRA FEL! 
Képes ízelítő a szatmári vízi- és biciklitúráról

A lábbiakban a dunavarsányi cserkészek egyik tavaszi programjába adunk be-
pillantást beszédes képekkel és Szilvay Gabriella által ír beszámolóból vett 
képaláírásokkal. A teljes beszámoló az SDG közéleti folyóirat október elején 

megjelenő számában lesz olvasható. 
 

„Ha Rómában vagy, élj úgy, mint a rómaiak.” Ha pedig cserkészek között, akkor viselkedj úgy, mint a cserkészek. 
Ki vágyna egy nomád, néhol aszkéta életmódra, önszántából? Én sem ezért kísértem el egy háromnapos cserkész 
tanyázásra a gyerekeimet, mert égtem a vágytól, inkább az motivált, hogy megismerjem a közösség működését, és 
erősíteni tudjam a gyerekeimet abban, hogy cserkésznek lenni jó.

A szombati nap kalandjaiért és a szerencsésen végződő vízitúránkért vasárnap a helyi evangélikus templomban adtunk hálát

A Túron kezdtük meg az evezést, de hamar kiderült, ez a program kalandosabb lesz, mint amire számítottunk

Ki evezett már úgy, hogy a kenuja előtt 
a vízbe bedőlt fatörzsektől szabaddá kell 
tenni az utat láncfűrésszel? Kinek van olyan 
élménye, hogy fekve halad a vízen, mert az 

akadályok alatt csak így tud átjutni? Neki-
futásból, jobban mondva „nekievezésből” ki 
„ugratott” már át fatörzsön? Na, ugye! Se-
nior cserkészeink körbeevezték már Kárpát-

medence, sőt Bajorország folyóit, de ezeket 
az élményeket csak a Túron tapasztalták 
meg.
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A cserkészek a magyar hagyományokat, kultúrát is ápolják, vezetőik arra is tanítják a kisebbeket, hogy ismerjék meg a múltat

A cserkészet tábortűz és szalonnasütés nélkül nem is létezhet, így míg a felnőttek a tűzhöz gyűjtötték a fát, addig a gyerekek 
bicskáikkal nekivágtak a nyárskészítésnek

Mondhatnánk azt is, hogy kisebb vallási 
kultúrsokk volt az istentisztelet, jó értelem-

ben. A gyerekeknek és sok felnőttnek most 
volt először olyan élményben része, hogy le-

térdelve kap áldást vagy vesz úrvacsorát os-
tyával.

Mi a táborozókkal egy 20 km-es bicikli-
utat tettünk előbb Túristvándiba, ahol az 
ősi, XVIII. században épült, de ma is mű-
ködő vízimalmot néztük meg, majd átkere-
keztünk Szatmárcsekére, ahol az Európában is 
különlegességnek számító csónak alakú kop-

jafás temetőben felkerestük Kölcsey Ferenc 
sírhelyét.  

Számomra óriási megdöbbenés volt, 
hogy a kicsi lányaim milyen ügyesen bánnak 
a bicskával, és a szalonnát nyársról úgy 
eszik, mint más a pillecukrot. A cserkészet 

nyitva áll mindenki előtt, vallástól, feleke-
zettől függetlenül, egy dolog szükséges 
csak – szerintem – a nyitottság. Megéri ezt 
vállalni, mert a gyerekeink jobb emberekké 
válnak a mozgalom által. Láttam, ott vol-
tam, megtapasztaltam.

Szilvay Gabriella
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FELKARBÓL JELES!

FÓRUM A BÉKÉRŐL

ifj. Viktor Endre személyében nemcsak or-
szágos bajnokot, de egy – sportberkeken belül 
mindenképp – világhírességet is tisztelhetünk. 
Egy viszonylag fiatal sportág, a „szigorú sza-
bályok szerinti bicepszhúzás” magyar bajnoka 
ő, aki testépítéssel kezdte pályafutását, de 
idővel rájött, a felkarja az, ami igazán erős. 

A sportág idehaza még viszonylag új, 
mindössze pár éves, de az Egyesült Államok-
ban már több mint 30 éves múltra tekint visz-
sza. A verseny egy falnál zajlik, és három bíró 
van jelen a gyakorlat közben. Közülük kettő a 
versenyző hátát és fenekét figyeli, a szemben 
lévő pedig azt, hogy megáll-e félúton a rúd. 
Ha megáll, érvénytelen a gyakorlat. 

A világkupán 19 ország versenyzői közül 
lett Endre a legjobb 72,5 kilogrammal. A rúd 
külföldön egyenes, ami némiképp nehezíti 
a versenyzők dolgát. Itthon a „hullámos”, 
ismertebb nevén francia rudat használják, 
aminek köszönhetően 4-5 kilóval nagyobb 
súly emelhető fel. 

Endre épp három hete állította fel hazai 
rekordját, ami 77,5 kilogramm. Az országos 
csúcs egyébként 80 kilogramm, és az újságunk 

megjelenésekor zajló magyar bajnokságon 
épp szeretné is megdönteni azt. Sok sikert kí-
vánunk hozzá! 

Endre álma, hogy egyszer felhúzza a 100 
kilót, amivel elmondhatná, hogy a saját test-
súlyát képes bicepszből felemelni. Erre egyéb-
ként a világon még sehol sem volt példa, de 
elnézve Endre elszántságát, akár a világcsúcs 
közelébe is érhet. Egy éve kezdte a felkészü-
lést, akkor még 60 kilót húzott. A fejlődés 
megkérdőjelezhetetlen. Célja, hogy újra és újra 
megdöntse saját rekordját. Kívánjuk, hogy 
mindezt sérülésektől mentesen tegye! 

Bóna Zoltán országgyűlési képviselő 
meghívására érkezett városunkba 
Nógrádi György biztonságpolitikai 

szakértő május 16-án. A Soli Deo Gloria Kö-
zösségi házban az orosz-ukrán háborúról és 

a világ más országaiban jelenleg zajló, a 
békét veszélyeztető konfliktusokról, bizton-
sági kockázatot rejtő folyamatokról tartott 
előadást, majd a közönség kérdéseire vála-
szolt Nógrádi György. 

A fórumon Bóna Zoltán hangsúlyozta: a 
magyar álláspont továbbra is világos, ellen-
tétben azzal a háborús lelkesedő hangulattal, 
amely kialakult az Európai Unióban; mi békét 
akarunk. 

Ki gondolta volna, hogy bicepsz világkupa győztes él városunkban? Aki az 51-es 
főútról a Völgy utcába kanyarodik le, az ne lepődjön meg, ha egy csupa izom 
fiatalemberrel találkozik a helyi útépítő cég telephelyén. Félni nem kell tőle, az 

izmos külső szelíd, barátságos személyiséget rejt. Ugyanakkor nem érdemes „ölre 
vinni” vele a dolgot, mert abban bizonyosan alulmarad mindenki…
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Megnyitottuk kétszékes, panorámaröntgennel  
felszerelt fogászati rendelőnket Szigetszentmiklós 

központjában. 

Magánrendelésünkön nagyításban végzett gépi  
gyökérkezelés, szájsebészet, parodontológiai kezelések, 

fogászati implantáció, fogpótlások készítése és  
esztétikai fogászati kezelések történnek. 

Időpontfoglalás dr. Szántó Róbert  és dr. Szabó Tímea 
magánrendelésére a 06 20 218 4740 telefonszámon  

és info@p2dent.hu email címen lehetséges. 

Forduljon hozzánk bizalommal! 
Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor utca 2.

Fogászat

SPORT
TÁBOR

Jelentkezz most!

_

2023. június 26-30.

és
2023. július 3-7.

szivacskezi.dte@gmail.com
+36 70 321 8230

6-14 éves gyerekeknek
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2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

-
-

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

-

--
-

Időpont-egyeztetés telefonon és e--mailben.

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

-

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.  

Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik testvéremet, 
Garai Lászlót elkísérték utolsó útjára, és virággal búcsúz-
tatták. 

Kalapácsné Garai Katalin 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

 
Akác, vegyes kemény,  

vegyes puha tűzifa kapható! 
 

A tűzifa mázsára és erdei  
köbméterre is (1m×1m×1,7m)  

megrendelhető! 
Garantált mennyiség! 

 
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 
  

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678 
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penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Medical-Provisor Kft. 
Egészségház fsz. 36.: 06/24 472-010 
amennyiben a helyi szám nem elérhető: 
06/1 301-6969; Hétköznap: 16.00-8.00 
Munkaszüneti és folyamatosan. 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 
Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői levélszek-

rénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 521-124  
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egészsé-
ges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 9-13

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesí-
tését – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka 
Ágnes és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 

Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/20 266-4652;  
E-mail: vedono2@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/20 266-4332 
E-mail: vedono3@dunavarsany.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/20 437-2077 
E-mail: vedono5@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 
Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 

06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és  
Gyermekjóléti Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Magányos Időseket Segítő Alapítvány 

06/24 660-633, 06/30 222-3535 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Nagy István 06/20 229-9739 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester  
06/20 964-3025 

Posta  
06/24 484-190 
Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 

Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


